

甘贾尔省长在三宝壟出席文献堂视频讲座会 研讨“瓦希德宗教精神和信徒视野”



中爪哇省长 Ganjar



Anita Wahid. 致辞



Harjanto Halim.j 致辞



陈清明致辞



Romo Ed Didik. 牧师致辞



KH Mustam Aji.j 长老致辞



Pdt. Sedyoko. 牧师致辞



I Nengah Wiria

【本报讯】2020年9月13日(星期日)19时至22时,三宝壟文献堂举行视频网络研讨会,主题为“瓦希德宗教精神和信徒视野”。

网络研讨会举办是提醒国人不忘瓦希德提倡,不分种族、宗教信仰彼此团结一致的精神。

主讲者:中爪哇省长甘贾尔(Ganjar Pranowo)、瓦希德令女儿阿妮达(Anita Wahid),文献堂主席哈里安多(Harjanto Halim)及自国内外的许多听众及包括, Matakin 总会主席陈清明、三宝壟白色净土寺院住持 Cattamano Mahathera、三宝壟 Paroki Bongari Ed Didik SJ 牧师、Mustam Aji 长老、三宝壟市 MLKI 中心主席 Noen Soeryono,(三宝壟市政府主席)和 PGKS 主席 Sedyoko 牧师。由 Willy Leo Santiko 主持的网络研讨会。

中爪哇甘贾尔省长表示,对前第四任总统瓦希德所传授的继续在多元化中,求同存异、培养统一态度的精神深



表赞赏。同时,阿妮达在演讲中,传达其父亲的一些教义,瓦希德总是捍卫弱者或受歧视者,以及为争取华族权益而进行的斗争精神。

文献堂主席哈里安多在讲演中说,文献堂自2009年以来一直在开展 King Hoo Ping 跨宗教和陆相处活动。

他说,瓦希德虽然不在人间,但是瓦希德的价值和生活榜样继续传承下来,为后人树立了榜样。

他指出,瓦希德或称古斯都尔(Gus Dur)的价值观,例如温和、宽容和道德主义思想,必须继续成为国民生活的精神支柱。

陈清明及其他参与者也表示,赞扬瓦希德的价值及瓦希德精神必须弘扬及传承下去、殊途同归、团结一致。

之前,文献堂还举行了 King Hoo Ping 祈祷,然后为分发了数百份礼包。

Bam 报道 HK 译

中国航空公司时隔7个多月恢复往来中印尼定期航班



即将返回中国的航班在印尼雅加达国际机场装载货物



旅客正在雅加达国际机场办理登机手续。

中新社雅加达9月17日电(记者 林永传)17日,经过长达近7个半月中断后,中国航空公司正式恢复了往来中印尼两国的定期商业航班。

当地时间11时50分,一架承载180名乘客的厦门航空波音787客机由中国福州飞抵印尼首都雅加达;12时50分又载着178名乘客由雅加达启航返回福州。

这是自今年2月5日中印尼两国航班停航以来首趟往返两国的中国航空公司航班。据厦门航空雅加达办事处总经理徐捷介绍,自17日起每周四,厦门航空使用波音787执行福州-雅加达往返定期航班,航班号为MF855/6。每周四7时35分(北京时间)自福州起飞,12时50分(当地时间)自雅加达返航。其票价打破了新冠肺炎疫情期间从印尼至中国航班票价超过万元人民币



执飞福州-雅加达航线的航班正在印尼雅加达国际机场进行飞行前准备工作。

的局面,为旅客带来了实实在在的优惠。

因新冠肺炎疫情暴发,自今年2月5日零时起,中印尼两国航班停航。此后虽以包机形式解决一部分急需往来两国旅客需求,但票价居高不下

下。两国政府于6月19日启动便利两国必要人员往来快捷通道的谈判并最终实现定期航班的复航。

当前,印尼疫情仍相当严重。该国卫生部当天下午通报,当日新增确诊病例3635例,累计确诊突

破23万例,达232628例;累计死亡9222例。14日,首都雅加达宣布第二次实行“大规模社会限制”措施,以求阻止疫情进一步恶化。

图片由中新社发 厦门航空雅加达办事处供图

福建省商务厅厅长吴南翔: 东盟已成为福建的第一大贸易伙伴



中国日报福州9月17日电(记者 胡美东)16日,福建-东盟友城大会通过视频连线方式举行省市长论坛并签署项目合作协议,就携手应对疫情、共享发展机遇、深化互利合作等议题,进行广泛深入交流。

福建省商务厅厅长吴南翔在会上介绍,福建与东盟达成9项产能合作成果,总投资14亿元。

据吴南翔介绍,今年以来,为克服新冠肺炎疫情带来的影响,省商务厅创新方式,以“云推介云对接”方式举办近30场经贸促进活动,其中与东盟国家先后举办了6场,共有2万人次在线参会对接。此次,福建省、市、县三级商务部门联动,与东盟七国的友城政府部门及经贸促进机构开展全方位互动,共话商机。在前期对接基础上,本次论坛达成中国武夷菲律宾亚太广场项目、越南年产70万吨的聚酯工程项目、闽菲跨境电商项目、“福州-马尼拉”福建首条定期货运航空专线项目、泰国华威铅酸蓄电池生产基地建设项目等9项经贸合作成果。

福建作为海上丝绸之路的重要起点,与东盟的友好交往

源远流长。东盟已成为福建的第一大贸易伙伴,双方贸易额在2019年达到2489亿元,同比增长17.5%,再创历史新高。

据悉,今年1-7月,福建省与东盟国家进出口贸易总额1439.5亿元,同比增长4.5%。截至2019年,东盟国家累计投资福建省的项目4313个,合同外资157.2亿美元,实际到资104.7亿美元。今年1-7月,东盟国家投资福建实际到资7.3亿元,同比增长17.8%。截至2019年,福建省经备案对东盟国家投资的境外企业和分支机构406个,中方协议投资额74.1亿美元。今年1-7月,福建省经备案对东盟国家投资的境外企业和分支机构14个,中方协议投资额2.15亿美元。论坛为深入拓展经贸合作与交流搭建了重要平台。

下一步,福建省商务厅将继续发挥福建与东盟经贸互补性强的优势,在共建“一带一路”和中国-东盟自贸区政策支撑下,积极作为,持续扩大贸易往来、拓展产能合作、加强数字经济合作,推动福建省与东盟经贸关系迈向更宽领域、更深层次、更高水平。

(中国日报福建记者站)